



# 新奥天然气股份有限公司

(股票代码: 600803)

## 供应商行为准则

### 一、我们的目的

新奥天然气股份有限公司（以下简称“新奥股份”，连同其附属公司，统称“我们”）在追求企业可持续发展的同时，高度重视对供应商的全面要求，《供应商行为准则》规定了新奥股份对其供应商在工作环境、健康与安全、商业道德、环境保护等方面的要求，我们不仅期望与供应商建立稳固的合作关系，更希望引导和激励供应商在社会责任的实践中不断进步。

### 二、我们的承诺

新奥股份承诺鼓励和促进以下守则给供应商：

#### 1. 工作环境

##### (1) 禁止聘用童工与强迫劳动

新奥股份坚决反对任何使用童工的行为，禁止其供应商聘用童工，并杜绝任何形式的强制劳工、奴役及人口贩运。公司若发现供应商存在雇佣童工或强制劳工的情况，我们将针对供应商展开调查，根据具体情况进行妥善处理。

##### (2) 禁止歧视与骚扰

新奥股份要求其供应商对所有员工一视同仁，不得基于性别、民族、种族、国际、婚姻、性别、年龄、宗教信仰等方面持有任何形式的歧视，所有员工都应收到平等的尊重。此外，公司致力于推动形成和谐、包容的工作环境，严禁供应商在工作环境中存在任何形式的骚扰、虐待，尤其是保护女性员工受到不公待遇与报复。

##### (3) 工作时间与薪酬福利

新奥股份要求其供应商遵守当地适用法律关于工作时间的规定，规定员工最长工作时间以及加班补偿办法。此外，供应商应提供公平的薪酬与福利，承诺按

时全额支付员工薪资，不可低于当地法定的最低水平，满足当地员工的基本生活条件。

#### (4) 结社自由与集体协商

新奥股份要求其供应商根据所在地法律法规，尊重员工依法自由结社和集体协商的权力，并保护员工不会因行使组建、加入或拒绝参加工会和集体协商的权力而遭受歧视、骚扰、胁迫和报复。

## 2. 健康与安全

新奥股份要求供应商必须遵守所有适用的健康和安全的法律法规。供应商应建立职业健康及安全政策，确保雇员有健康和安全的工作环境，采取各项预防风险和促进健康的措施，同时应向雇员提供健康及安全培训，为所有员工提供各种必要保障。

## 3. 商业道德

### (1) 反腐败、反贿赂及反洗钱

新奥股份要求供应商恪守商业道德，供应商的所有行为必须符合适用的关于反腐败、反贿赂及反洗钱等法律法规，且不得从事或容忍任何违反相关法律法规等行为。

### (2) 公平竞争与反垄断

新奥股份要求供应商公平竞争，遵守反垄断和反不正当竞争方面的法律法规，供应商必须确保其提供的任何声明、陈述或其他信息真实准确，维护公平的贸易和竞争，营造良好的合作环境。

### (3) 利益冲突

新奥股份要求供应商应避免与公司之间可能产生利益冲突的情形，防止公司或供应商员工的专业判断、履职或决策能力受到个人利益等其他因素的影响。供应商应及时披露任何可能被视为有重大利益冲突的情况，如任何雇员或订有合约的专业人员与公司的业务拥有重大的利益关系及任何种类的经济关系。

## 4. 环境保护

### (1) 气候行动与能源节约

新奥股份鼓励供应商识别和管理与气候相关的风险和机遇，加强气候变化风险评估和应对，减少温室气体排放，提升资源使用效率，降低能源消耗，落实可持续发展。

## (2) 环境保护与废物管理

新奥股份要求供应商必须遵守所有适用的环境相关法律法规，推行环境保护政策和环境管理系统，改善其营运对环境的影响，采取适当预防措施处理环境事宜。供应商在生产及供应产品和服务时，应将废物排放及污染降至最低，避免危险物料的适用，减少对环境的影响。

## (3) 生物多样性保护

新奥股份鼓励供应商避免对生物多样性产生不利的影响，保护及节约自然资源，净零砍伐森林，并在具备绿化条件的土地采取植树造林等措施，以减少土地裸露时间，保护土地，提升生物多样性。